



В Минеральных Водах завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в уклонении от призыва на военную службу

Следственным отделом по городу Минеральные Воды следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего жителя села Канглы Минераловодского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы). Следствием установлено, что с мая по декабрь 2013 года обвиняемый дважды получил повестки о необходимости явки в военный комиссариат для прохождения мероприятий, связанных с призывом на военную службу, однако в назначенное время без уважительной причины не явился. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694157>